
Тест «Кавалетти». Программа C .  
КСК «Фаворит». 

 

 

Всадник:  _______________________                     Судья:  _______________________                  

Лошадь:   _______________________                     Позиция:  _____________________          

 

  Упражнение max Оценка Замечания 

1 AX 

X 

 

 

Выезд на учебной рыси 

Остановка, неподвижность, 

приветствие 

Продолжение учебной рысью 

10   

2 С 

СМR 

RXV 

Ездой направо 

Учебная рысь 

Диагональ на учебной рыси 

10   

3 VKAFP 

P 

 

Учебная рысь 

Вольт 15 м  через кавалетти на 

учебной рыси 

10   

4 PXS Диагональ на учебной рыси 10   

5 S 

 

SН 

Вольт 15 м  через кавалетти на 

учебной рыси 

Рабочий шаг 

10   

6 H 

 

Полувольт направо 6-8 м, 

возвращение к S 
10   

7 SR 

RМС 

Дуга на свободном шагу 20 м 

Рабочий шаг 
10   

8 С 

 

СНЕ 

Подъем в рабочий галоп с левой 

ноги 

Рабочий галоп 

10   

9 Е 

ЕКАFP 

Круг налево 20 м через кавалетти 

Рабочий галоп 
10   

10 PXS Диагональ на галопе с простой 

переменой ноги через шаг на Х  

(3-4 шага) 

20   

11 SHCMB 

B 

Продолжение рабочим галопом  

Круг направо 20 м через кавалетти 
10   

12 BFAK 

КЕН 

НСМВ 

Рабочий галоп 

Средний галоп 

Рабочий галоп 

10   

13 ВХЕ 

 

ЕКА 

Простая переменой ноги через шаг 

на Х (3-4 шага) 

Рабочий галоп 

20   

14 АХ 

Х 

Выезд на рабочем галопе 

Остановка, неподвижность, 

приветствие 

20   

  Выход из манежа шагом на    



свободном поводу через А 

  Всего: 170   

      

Общие оценки: 

1 Аллюры (свобода и равномерность) 10   

2 Импульс (стремление двигаться вперед, 

эластичность темпов, раскрепощенность 

спины, подведение зада) 

10   

3 Повиновение (внимание и доверие, гармония, 

легкость и непринужденность движений, 

прямолинейность, принятие повода и легкость 

переда) 

20   

4 Положение и посадка всадника: 

правильность и эффективность применения 

средств управления 

20   

  Всего: 230   

 
Вычитаются за ошибки в схеме (ст. 430.6.1): 
1-ая ошибка — 0,5 процента; 

2-ая ошибка — 1 процент; 

3-ья ошибка — исключение. 


